

# 防汛避险有了“明白卡”

本报讯(记者 柯其其)“有了这张‘明白卡’,汛期遇到险情,俺就知道咋办了。”居住在鹤山区九矿广场街道办事处的赵秀芳老人高兴地说。

近期,我市降雨不断,极易引发危房塌陷。鹤山区九矿广场街道办事处一方面对辖区内危

房住户逐一进行排查,将居住在危房里的20户居民安置到安全地方,另一方面成立了40余人的抢险应急小分队,准备了30把铁锹、20把洋镐、20卷油毡及600个沙袋。

为保证居住在辖区重点防汛部位的居民安全,同时提高居民的防灾自救意识和能力,九矿

广场街道办事处为居民发放了自制的防汛避险“明白卡”,上面标有应急转移路线图、联系人及全天值班电话,做到了危难有人帮,急情不用慌。

线索提供:赵蓉

**百姓热线**  
3313880  
066889228(移动短信0.1元/条)  
113929(小灵通短信0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com  
烦心事 关注事 突发事

## 4路车车票无地税局监制章

6月22日,山城区魏先生来电反映:日前他乘坐4路车时,发现司乘人员给他的车票上没有印制市地税局发票监制章,当他向司乘人员索要地税局监制章的车票时,对方告诉他这种车票他们也是从公交公司购买的。

车票没有地税局监制章是否规范?市地税局回复:正规的车票应套印有市地税局监制章。对于魏先生遇到的问题,他可将已取得的车票到市地方税务局发票管理局进行鉴定,以查证其中存在的问题。

见习记者 徐舒帆

## “多亏了这位投递员阿姨!”

本报记者 韩海波

“记者叔叔,你看看我的证件都在这里。多亏了这位投递员阿姨!如果不是这位投递员阿姨送还给我,我不知道要招来多少麻烦呢!”6月23日19时许,鹤壁职业技术学院机电学院06模具专业学生谭元春,手里拿着一大把证件对记者说。

谭元春同学介绍,6月21日这天他和同学出去玩,累了就坐在新区黄河路路边的凳子上休息,没想到回校之后发现身上所带的英语应用能力考试(B级)准考证、中国邮政储蓄绿卡、鹤壁职业技术学院的图书借书证、就餐IC卡、鹤壁职业技术学院上机卡、百姓量贩会员卡、身份证等证件全部丢失了。

21日这天,负责投递新区九州路附近的投递员董振英,在开市委1号院门前的邮箱时,发现里面装有谭元春的这些证件。投递员小董看到谭元春的英语应用能力考试(B级)准考证表明,6月24日下午为谭元春的考试时间,因此就着急了。23日下午,小董跑遍了几个地方也没有打听到谭元春的下落,于是就与本报记者取得了联系。在有关部门的协助下,23日傍晚鹤壁职业技术学院学生谭元春终于取回了自己的7个证件。

## 特殊方式迎“七一”

6月22日上午,拥军模范王利云和消防支队山城消防大队的几十名消防战士,一大早就来到阳光老年公寓,为这里的老人叠被子、收拾房间、打扫院落,还陪老人聊天儿,并给老人送来面粉等物品。王利云说:“马上就‘七一’了,消防战士希望为老人做点事情,奉献一份爱心,用这种特殊的方式来庆祝党的生日。”

图为消防战士给老人叠被子。

记者 石艳艳 摄



# 鸡蛋价格虽下降 市民仍觉有点儿贵

本报讯(记者 韩晓红)昨日,记者从我市淇滨农贸市场、商贸城等几个菜市场了解到,市场上最高涨至每公斤近8元的鸡蛋,目前已降至6.2元,但比往年的价格依然高出很多。

从今年四五月份开始,我市的鸡蛋价格一路攀升,最高时竟涨到了每公斤近8元钱。由于

价格上涨过高,很多市民减少购买量,一时,鸡蛋的销量有所下降。据了解,在端午节前,因为天气渐热,鸡蛋的大量上市而使鸡蛋的价格一度下降到每公斤5.8元,每公斤比最高时下降了2元左右,端午节当天又涨到了每公斤6.4元,目前,市场上的鸡蛋价格基本徘徊在每公斤

6元左右。

鸡蛋价格比前期下降了不少,但市民普遍感觉还是有点高。在淇滨农贸市场,记者采访了来买菜的李女士,她告诉记者,往年这个时候,鸡蛋都比较便宜,基本上应该是一年中的较低价,但今年鸡蛋的价格却一直在高位运行。

据了解,进入6月份以来,气温升高,天气炎热,鸡蛋不易存放,养殖户和商户都不愿意存货太多,再加上春节后补栏的蛋鸡逐渐进入产蛋期,市场供给量有所增加,所以鸡蛋价格有所回落。但因为今年饲料涨价,养殖成本提高,鸡蛋价格不会有太大的滑落,更不可能降到去年同期的价格,预计短期内鸡蛋价格不会大涨大落。

## 7月3日 中小学放暑假

本报讯(记者 石艳艳)6月22日,记者从市教育部门获悉,我市中小学放假时间敲定,2007年暑假的时间安排为7月3日至8月31日。8月31日,学生到校报到注册,9月1日正式上课。

暑假是孩子们期盼已久的时期,孩子们大都希望能在假期里放松一下,如何安排假期时间成为家长和孩子们关注的问题。市鹤翔小学教师王艳芳说:“暑假马上就要到了,假期是孩子们休息和调整的最佳时期,希望孩子们能在家长的帮助下,合理科学地安排时间,养成良好的生活学习习惯,参与一些有益的文体活动,把学和玩有机结合起来,过一个既轻松又充实的暑假。另外,很重要的一点就是一定要注意人身安全。”市鹤翔小学学生窦晶晶告诉记者,她在暑假里参加一些户外活动,玩的同时也不忘学习,有空的时候去书店看看书,增长一下知识,希望这个暑假丰富多彩。

据悉,为了确保学生度过一个愉快、安全的假期,学校放假前要对学生进行安全和法制教育,向学生宣传日常生活安全常识,重点做好学生防溺水、防交通事故、防食物中毒教育,提高学生自我保护能力,杜绝各类事故的发生。

学生要自觉遵守纪律,维护社会稳定,遵守社会公德,不进入网吧。同时,学生还可参加丰富多彩的阅读、实验、音乐、美术、体育、科技等活动。

线索提供:卫华



## 确保铁路供电

6月23日,淇县铁路接触网工区党员在京广铁路淇县至卫辉间整治铁路供电设备。“七一”党的生日到来之际,淇县铁路接触网工区在党员干部中开展“我为党旗争辉,争创先锋岗位”活动,以实际行动迎接党的生日。

肖广军 高国桥 摄



# 无尘黑板进校园

### 四中师生不再“吃”粉笔灰

本报讯(记者 陈志付)昨日记者获悉,市第四中学在全市率先使用无尘黑板,结束了传统的粉笔教学历史,师生们从此不再受传统黑板在擦拭过程中的粉尘困扰,进一步保障了师生的身心健康。

据介绍,这种新型黑板的面板采用金属基板,在色度和亮度的搭配上营造

出了明亮的视觉效果,与传统黑板相比反光率低,更适合人眼辨认。这种黑板好写、易擦,其残留物为胶条状,达到了百分之百无尘。无尘黑板板书用笔的笔尖在书写时依靠反作用力自由伸缩,而且柔韧耐磨,可重复使用,从而降低了教学成本。